
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 

 

Про затвердження Положення про 

конкурсний комітет з визначення 

автомобільних перевізників по 

перевезенню пасажирів на 

автобусних маршрутах загального 

користування в місті 

Старокостянтинові 

25 жовтня 2018 року Старокостянтинів   № 340 

 

 

З метою належної організації та проведення конкурсу з визначення 

автомобільних перевізників з перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах загального користування, відповідно до вимог Закону України «Про 

автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 

2008 року № 1081 «Про затвердження порядку проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 «Про 

затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного 

транспорту», керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Положення про конкурсний комітет з визначення 

автомобільних перевізників по перевезенню пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування в місті Старокостянтинові (додається). 

 

2. Делегувати конкурсному комітету з визначення автомобільних 

перевізників по перевезенню пасажирів на автобусних маршрутах загального 

користування в місті Старокостянтинові повноваження щодо затвердження 

графіків руху місцевого пасажирського транспорту всіх форм власності. 

 

3. Затвердити склад конкурсного комітету з визначення автомобільних 

перевізників по перевезенню пасажирів на автобусних маршрутах загального 

користування згідно з додатком. 
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4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 

міської ради від 25 лютого 2016 року № 78 «Про затвердження складу 

конкурсного комітету по проведенню конкурсу на перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування». 

 

 

 

Міський голова                                          підпис                                М. Мельничук 


